2012年7月12日 星期四 壬辰年五月廿四 总第1365期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 詹鹭寒

路桥区新闻信息中心主办 路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 http://www.lqnews.cn

新闻热线 82455080 广告热线82796000

批准文号: 浙新办[2006]30号 浙 ICP 备 11019390 号

# 吉利跨入世界 500 强

2012年《财富》杂志发布了最新世界500 2011年仅仅用了4个月的时间以18亿美 强企业排名。在上榜的79家中国企业中, 吉利集团作为其中的 5 家民营企业之一

据了解,本次世界500强的入围门槛 为 220 亿美元,比去年提高了 25 亿。而吉 利集团 2011 年的营业收入达 233.557 亿 美元 (其中包含沃尔沃的贡献),排名从去 年的 688 位跃升至 475 位,首次进入了这 一权威名单,并因一次跃升 213 位,被外 界誉为 排名上升最快"的企业。

实际上,吉利集团自 2007 年便开始 了全面的转型之路,从收购英国锰铜汽车

本报讯 (记者 庄向娟)7月9日, 公司和澳大利亚 DSI 变速箱公司,再到 元的价格完成对沃尔沃汽车的全部股权 收购, 吉利集团的全球新战略已经引起 了全世界的关注。而此次成功进入世界 500 强, 距离吉利集团董事长李书福去年 初在吉利集团发展规划上制订这一目标, 也仅仅用了一年多的时间。短短25年, 从 草根变贵胄", 吉利集团用一个个惊 叹号书写着传奇的"告利速度"。

对于这一喜讯, 吉利集团在路桥的生 基地——浙江金刚汽车有限公司的员 工们倍感欢欣鼓舞。 集团入围 (财富)世 界 500 强,对于金刚公司全体员工都是

个莫大的鼓舞。这是对我们吉利人这么多 年来追求、执着、奋斗精神的认可和鼓励。 我们将在集团总体目标的感召下,在台州 社会各界一直以来的关心和支持下,把握 机遇,迎接挑战,不断追求新的卓越。"吉 利控股集团副总裁、金刚公司总经理顾伟 明说道。



章氏骨伤科国家级非物质文化遗产

## 打造中国最幸福的村庄

-方林村党委荣获全国创先争优先进党组织称号

6月30日,《人民日报》全文刊登了中 共中央组织部的表彰决定,路南街道方林 村党委的名字也在其中,荣获了 全国创 先争优先进党组织"的光荣称号。

这已经是近年来方林村获得的第13 个国家级荣誉了,对于此,方林村的村班 子似乎已经习以为常。不过,这一次的荣 誉却有着不同一般的意义,说明方林村这 个新农村建设的排头兵,并没有躺在荣誉 簿里睡觉,而是在发展壮大的过程中不断 创先争优",继续在我区现代化建设道路 上走在了前列。

### 汽车"尖兵"的一次次率先

2月15日,这天的方林汽车城比往 日更添一份热闹。台州之星、台州好德宝、 台州晨隆等知名汽车品牌 4S 店的 "大佬 们"纷纷集聚到这里。这一次,他们为汽车 流通协会的成立而来。

站在聚光灯下,这些汽车精英们经历 数轮发展,如今,却是期待着更为深层次 的 '合作与改革''给他们带来一个更为成 熟有序的汽车消费市场。

经过十年的发展,方林汽车城无疑成

□本报记者 庄向娟 实习生 季紫月 为了台州汽车消费市场的龙头老大。但方 子的能力、村干部的作风、村党员的觉悟 林村的目标显然不在于此。接下来的事情 可谓让人目不暇接。开办方林二手车市 场,吸引着远在北京的玩车族前来淘车; 引进中国第三家保时捷品牌直营店,全面 推动方林汽车城转型升级;发布方林汽车 指数, 让全国的汽车厂商都看看方林的

> 如今的方林汽车城已经不单单是-个市场的概念,他要形成的,将是一个以 他为中心的,集聚各家国际顶级汽车品牌 4S 店、二手车市场、汽配市场、汽车装潢市 场等为一体的综合汽车销售平台。而这, 不仅将再一次巩固方林汽车城的地位,更 将促成路桥第三产业发展的一个新的增 长极的形成。

在发展道路上,方林的胃口似乎从来 就没小过,创新的脚步从来就没有停过。 而这,却恰恰就是方林村党委 创先争优' 的最佳诠释。

#### 让每一位党员都真正发挥作用

书记做给支委看,支委做给党员看, 党员做给群众看。"这是方林村党委书记 方中华经常挂在口头的一句话。的确,对 一个村庄的发展,带头人的威信、村班

起着决定性的作用。

于是,如何加强村党员干部队伍的建 设便成为方中华最为关注的一件事。

建设干部队伍,就从自己做起。2011 年,方林村在全区率先采取无候选人直接 选举的方式,选举产生村级党委。对此,方 中华说,村党委成员就应该是群众最信任 的人,这样选上来的村干部才能真正反映 民声。

为实现党委班子的年青化、知识化, 方林村党委又大力培养后备力量,不断增 加村班子的新鲜血液,并且选送村 两委" 和企业的年轻干部参加 EMBA 培训,帮助 他们拓展交流,开阔眼界,提高水平,更好 地为村民服务。目前,村两班子中具有大 专以上学历的占三分之二,村委会委员的 平均年龄为38.9岁。

对于普通党员,方林村党委则通过建 立 每个党员为党组织增一份光,为新农 村建设出一份力,为村民办一件实事" 党员奉献簿"、党员联系户"等制度,为 他们创造发挥模范作用的有利条件,从而 形成了千斤重担大家挑、人人肩上有指 标、共同推进农村发展的良好局面。

(下转2版)



安全伴你行 快乐过暑假

7月10日下午,路南街道方林村游泳池里,游泳教练给孩子们讲述游泳安全知识。为确保暑假 期间孩子们的安全,当日该街道妇联和方林村联合组织开展了"暑 "路桥农村合作银行"杯 新闻摄影大赛 期安全知识教育"活动,旨在增强孩子们的安全意识和自救能力。 新农村建设的金融主力军 本报记者 干保初 摄

科学发展 **~安全发展** 

有奖举报电话: 82586119

盥刨祝贾

打造路桥第一美容美发养生品牌

更多美容养生项目请来店体验 体验价:58元起 地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789

本报讯(记者 卢炜南)加强村级文化 基础设施建设是一项恩泽群众、造福一方的 惠民工程。7月11日上午,全区村级文化 基础建设推进会在新桥镇镇政府会议室召 开。区委副书记、政法委书记潘建华,区委 常委、宣传部长应再泉参加会议,副区长吴 幸超主持会议。

艳阳似火, 酷暑难挡。当天上午, 考察 组一行先后来到峰江街道打网桥村、新桥镇 金大田村,考察了两地开展文化基础设施建 设的相关情况。推进会上,区文广新局局长 潘方地解读并部署了村级文化基础设施建设 E年行动计划。路桥街道、螺洋街道、蓬街 镇宣传委员汇报了文化基础设施建设工作开 展情况及今后的工作计划。

潘建华就推进村级文化基础设施建设提 出了三点意见:一是切实提高思想认识,加 快村级文化基础设施建设步伐。各镇 街 道)和区级各相关单位负责人要从思想上充 分认识本次推进会的重要意义,统一思想, 深化认识,全力推进村级文化基础设施建 设三年行动计划。二是切实创新思路方法, 深化村级文化基础设施建设成果。要想真 正解决好基层广大群众日益增长的文化需 求与村级文化基础设施建设滞后的矛盾, 必须统筹做好建设与建成之后的两方面工 作,整合资源、形成合力,努力建好村级 文化基础设施, 健全制度、落实措施, 着 力管好村级文化基础设施, 明确主体、完 善功能,全力用好村级文化基础设施。 是切实加强领导考核,确保村级文化基础设 施建设顺利完成。

应再泉说, 村级文化基础设施建设三年 行动计划是一项重要的民生工程,这是我区 "三个率先"的重要内容,是广大群众文化 生活的重要平台,是建设和谐社会的重要载 体。要因地制宜,将 实际、实用、适度" 贯穿到建设的每一个步骤之中; 要从各村居 现有文化基础设施、集体经济发展等实际情 况出发,制定详细的工作方案,建立独立的 工作档案,做到"一村一策";要着重建设, 明确责任分工,保障建设资金,切实保证建 设的顺利开展;要强化组织领导,建立相应 的工作领导小组,确定人员队伍,明确责任 主体,强化任务分工,做好各项保障;要培育文化队伍和文化带头人,保证文化活动的 正常开展和普及; 要真正以人为本, 注重实 效,逐步推进,稳扎稳打,切忌搞花架子、搞形式,杜绝走 过场、蒙混过关等现象。

### 紧绷防汛抗台这根弦

防台演练现场见闻

民生热线: 82455080 改文风

□本报记者 丁 鹤

7月10日,是台州的第 7个防台风日。市、区、镇街 道)三级通过视频会商系 统,共同进行了防御超强台 风 启德"的模拟演练。记者 在区防汛会商室里体验了 演练全过程,城市防洪"是 我区此次演练的主题。

演练的背景是今年第 13 号热带风暴 "启德"将于 24 日 13 时左右在温岭石塘 到椒江口一带登陆,登陆时 最大风力在14级以上,将 给我区带来 300-500 毫米

降雨量 现在正式启动Ⅱ级响 应,区防汛指挥部进入紧急 状态。各单位负责人要随时 向指挥部报告,及时排除险 情,做好人员的紧急疏散工 作!"在区防汛会商室,副区 长杨正敏下达了防汛抗台 的指令。

随着区防指下达指令 演练正式开始。演练中,区 防指主要领导坐镇会商室, 通过视频会议,紧急部署防 台工作;气象、水利部门预 测超强台风影响情况,为决 策指挥提供依据;全区快速 启动应急预案,进行了最大 范围的人员紧急撤离。

报告杨指挥,台州电 子数码城地下车库进水严 重,请求支援!"18时,区防 指接到路北街道防汛办的

应急抢险分队,请你 们立即赶往台州电子数码 城进行排水抢险工作。"几 乎在同一时间,区防指便下

达这一命令。 18时10分,区武警中 队奉命集结。19时,应急抢 险分队分成三个小组。第 二组迅速用防堵漏麻袋 将数码城地下车库出入口 堵住,防止过多雨水渗入地 下车库。第三抢修小组则迅 速用抽水泵抽取地下车库 积水。

21 时,地下车库水位得 到控制,位于地下车库的机 电房设备经检查没有受到 损害,数码城的警报得以解

随着台风过境,风雨减 小,区气象局解除台风警 报,我区防御超强台风演练 活动圆满结束。